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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

делегованого представника Громадської організації «Школа політичної аналітики» 
щодо участі у Громадській раді при 

Міністерстві закордонних справ України  
 

До участі у роботі Громадської ради при МЗС мене мотивує бажання бути корисним сво-
їми експертними знаннями, мережею зав’язків та контактів з зарубіжними та українськими фахі-
вцями у громадському та академічному середовищі, співпраця з якими над актуальними викли-
ками, що перед ними стикається Україна на міжнародній арені, може дати цінні рекомендації 
щодо практичних кроків у напрямі зовнішньополітичної діяльності.  

Перед тим, як очолити ГО «Школа політичної аналітики», я багато років навчався і пра-

цював у різних європейських країнах (Німеччина, Данія, Велика Британія, Швеція, Фінляндія, 

Словаччина та ін.), що дозволило мені ознайомитися з політикою та культурою цих країн, але 

також зав’язати дружні і професійні зв’язки, які я намагаюся плекати і підтримувати. Як громад-

ський діяч і науковець, я добре розумію важливість фахового і відповідального підходу до всіх 

справи, за які я беруся, відтак я вважаю, що мій досвід дозволяє мені стати членом Громадської 

ради при МЗС. Я з радістю готовий долучатися до аналізу та розгляду питань, що стосуються 

різної проблематики відносин з державами європейського субконтиненту (особливо з Німеччи-

ною, Швецією, Данією, мовами яких я вільно володію і за подіями в яких я стежу) та з країнами 

пост-радянського простору, особливо стосовно викликів з боку країни-агресора Російської Фе-

дерації та Білорусі, населення якої перебуває в «заручниках» А. Лукашенка та широкої низки 

питань, що стосуються повернення тимчасово окупованих територій України.  

 Окрім ГО «Школа політичної аналітики», директором якої я є, з минулого року я обраний заві-

дувачем кафедри міжнародних відносин Національного університету «Києво-Могилянська ака-

демія» і я готовий долучатися до аналізу викликів і проблем, що виникають перед Україною на 

міжнародній арені, з опертям на мою академічну експертність, що, зокрема, може стати в нагоді 

під час колективної роботи на формуванням спільних рішень і пропозицій нашої Громадської 

ради, особливо що стосується вироблення виважено правильних і методологічно коректних 

підходів до різних питань з тим, щоб урахувати позиції представників громадськості.   

Вважаю, що рівень моєї експертності і компетентності дозволяє мені працювати у Гро-
мадській раді при Міністерстві закордонних справ України, тому цим листом висловлюю свою 
готовність і бажання брати активну участь в її роботі.  
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